
T
e

m
m

u
z

A
ğ

u
st

o
s

E
y

lü
l

E
k

im

K
a

sı
m

A
ra

lı
k

PG1.1.5. 0 0%

PG2.3.2. 2 2 18%

PG.3.4.1. 2 2 10%

PG.4.2.4. 1 1 50%

PG.5.3.1. 18 18 18 18 72 300%

PG.5.3.2. 3 2 5 125%

PG.5.3.3. 21 21 700%

H.5.3
Birimlerde yapılan toplantılara katılan idari 

personel sayısı
4 Ulaşıldı

H.5.3 
Birimlerde yapılan toplantılara katılan öğrenci 

sayısı
3 Ulaşıldı

H.4.2. 
Bölgenin insan kaynaklarını geliştirmeye 

yönelik uygulanan eğitim protokolü sayısı
2 Ulaşılamadı

H.5.3 
Birimlerde yapılan toplantılara katılan 

akademik personel sayısı
24 Ulaşıldı

H.2.3
Öğretim elemanlarının aktif katılım sağladığı 

bilimsel etkinlik sayısı
11 Ulaşılamadı

İlişkili 

Olduğu 

Stratejik 

Plan No

Alt Kod Performans Kriterleri

Birim 

Stratejik 

Planı

2024

Hedefi 

(A)

Hedef Yılı Gerçekleşme Göstergeleri

TOPLAM

(B)

H.3.4. 
Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimine yönelik 

düzenlenen etkinlik sayısı
20 Ulaşılamadı

YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ
Stratejik Plan Gerçekleşme Raporu

STRATEJİK PLAN 

DÖNEMİ 

GERÇEKLEŞME 

YILI

Puanlama (%)
100 - 86 85 - 71 70 - 51 50-0

Eğiticilerin eğitimi programı kapsamında 

öğretim etkinliğini geliştirici eğitimi alan 

akademik insan kaynağı sayısı
H1.1 16 Ulaşılamadı

2023-2021 2023 Ulaşıldı Ulaşılamadı-Makul İyileştirilmeli Ulaşılamadı

Başarı 

Yüzdesi 

(%)

(B/A) Başarı Durumu 

1 / 1


